

**Письмо красноармейца М.А. Купряхина в с. Ельники
Ельниковского района родным**

24 июля 1944 г.

Здравствуй многоуважаемая супруга Маша и детки, Зина и Шура. Шлю я вам свой сердечный и пламенный привет и желаю всего хорошего в вашей жизни и работе. Ещё передаю привет Гане Шургину, Ивану и крестной Евдокие и всем остальным родным и знакомым. Ещё, Маша, я вам пишу, что я нахожусь жив и здоров, но скоро, однако, вступим в бой. Какое ещё будет счастье мне, не знаю. Ещё, Маша, почему я от вас не получаю писем уже больше 9 месяцев, ещё я вам послал денег 115 рублей. Как получите, так сообщите. Жив буду, я буду знать. Пока, все. До свидания. Жив и здоров, того желаю и вам: быть здоровым и работой помогать фронту.

Купряхин.

Ельниковский краеведческий музей

1 Книга «Память» Мордовии, Т. 3 – Саранск: Морд. кн. изд-во, 1994, стр. 467